1. 7229+87 9 52 RIE’st] 25 S4 A= 7HA] F5HA L.

> &

> =g 831

72.929+8.7=8.309--—8_31




e
Q] 2
ely=lg
gro
258 &A
A 2
w4
204
2

8ol g
o gt 72 H]
=[]
]

it

m

V
v V¥
.

0
o
o

8o thg
701 ?_]-70
Utk o
o oA 7]&
E}Hsﬂ];]iz%%
eh79H
1=




teldi=z HE e e

il
&

KO

A

ull
&

R0




4. 20 digt 3 9o H]9] ge EE UHERHAL L.
2 1 1
) 3 ) 3 ® 3 @

&8

HEshe o 3.2 ]2 ek 219
wetA 20 e 5 0) Wl 312
.

l\DIwL
o)

20] gt 3] H|= 22 7|EFo 2 FS o




2 UehfA 2.

14
25

56 %

ul
KO

>

‘ ;—gx100:56(%)



6. 56+08 3 UeAle] 53 2] 9 AL o= AQUA

D 4.9=+0.7 ® 21+0.3 ® 14.7+21
@7.8 +1.3 ® 126+18

B

56+08=56+8=7
D49+07=49+7=7
@21:03=21+3=7
@®14.7+21=147+21=7
@78+13=78+13=6
®126+18=126+18=7




468 +0.36 [ |3.36+0.24

o

vV V
0
il
A

4.68 + 0.36 = 468 +~ 36 = 13
3.36 +0.24 =336 +24 =14
— 4.68 +0.36 < 3.36 = 0.24




w5 578+ L7 I o] F2 A2 o= AJU7

@ os78:17  @)s78+17 ® 578+ 17
@ 578 +17 ® 5780+ 17

U= £5 10 gistH Urojx= % 10 sfdy ot oahA
UrE ol Yirol2le 5 B5% 108 57.8 17 = 5.78 + 1.7
T} o] A5yt




4876 +9.2[ |891+27

o

vV V
0
il
v

48.76 + 9.2 = 487.6 + 92 = 5.3
891 +27=2891+27=233
o|B & 48.76 + 9.2 > 8.91 + 2.7 Yt}




10. 98 3 chao] 52479 v1E 2R ek 2L o] AYUA?

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




K —

)

o

Hd

ol

‘_._mo

N

<A

— 2)

el _,OI

2 =N g
s 0 g
= Jp ol &
- X mu
IAS = = = &
° 3 o 4 I
7E ﬁeﬁl
or CNPA
B B S &
GL TR
™ o
5 g
w o E| TN S
g X S TR R
6,%.0! <
e . o | o
L oL | X
= Ul il

_— X = =
N o RO =
o

w5 A A -

11.



12, thg % Fol 10 Bk 2 2L o] AYU7N

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




13. o % S et 228 AL o A4 L2Ae,

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004
@8.356 + 5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 ---0.000056

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 - - - 0.00052
<HAE> 5.8 x 1.4406 + 0.00052 = 8.356




14. oF 292 B3 @ot Qo Helol def g @] Helol vlo| gog
MR bt 22 o AU

@ @
\
\
4cm |
1 \
/ 12cm
7 v,
~~-5cm- - ~--T7em- -~
7 17 17 7 7
Oz @i @37 Wi 95

@ ©] Yol @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9 Yol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@t @< ol e el tigt (L) & ol o] H]
7




15. thg 23 2ol YA 1413 em? 7 ol Atk Hola o]
219] ol o] 20 %olerd o] A MAFE P em @742

>
> HE: 15cm

B \
Ao 252 [ Jzt b

[ ]x[ ]x3.14x0.2 = 141.3( cm?)

[ ]x[ ]=141.3+0.628

[ Ix][ ]=225

[]=15(cm)




